Ata da segunda reunião extraordinária do primeiro período da terceira sessão Legislativa da Câmara Municipal de Santana do Deserto, realizada às dezesseis horas do dia quinze de fevereiro de dois mil e três. Presidente: Darci Itaboraí, Vice-Presidente: Eduardo Pedroso Páscoa, Secretario: Sebastião da Costa Rodrigues. Vereadores Presentes: Carlos Henrique de Carvalho, Evaldo Luciano de Souza, José Antônio Brasil Caetano, Jurandy Guimarães, Lúcio Neri dos Santos, Luiz Carlos Florentino de Souza. Após verificar na lista de presença a existência de número regimental no plenário o Sr. Presidente declarou aberta a sessão solicitando do Sr. Secretario que fizesse a leitura da Ata da sessão anterior, que após leitura foi aprovada por unanimidade. O Sr. Presidente disse que esta Reunião Extraordinária é par a Eleição da Mesa da Câmara Municipal. O Sr. Presidente comunicou que havia confeccionado uma cédula para votação. O Sr. Presidente colocou a Urna para a votação na Mesa do Sr. Secretario e solicitou que os Vereadores a conferissem. E seguida fez chamada nominal para votação a cada Vereador, entregando-lhe a cédula, para que se dirigisse a sala da Secretaria e realizasse o seu voto e em seguida colocasse na Urna. Após a votação do Vereador Sebastião da Costa Rodrigues, foi concluída a Eleição. O Sr. Presidente convidou os Vereadores Carlos Henrique de Carvalho, Evaldo Luciano de Souza e Sebastião da Costa Rodrigues para abrirem a Urna e contarem em alta voz. Após a apuração dos votos os mesmos somados, ficou apurado Presidente com 6 (seis) votos, Eduardo Pedroso Páscoa, Vice-Presidente com 6 (seis) votos, Carlos Henrique de Carvalho, Secretario com 6 (seis) votos, Darci Itaboraí, suplente de Secretario com 7 (sete) votos, Luiz Carlos Florentino de Souza. Após a apuração dos votos, o Sr. Presidente Darci Itaboraí, deu posse aos novos eleitos para a mesa da Câmara Municipal para o biênio 2003 a 2004. O Sr. Presidente empossado Eduardo Pedroso Páscoa, agradeceu a todos os nobres Vereadores e concedeu palavras aos mesmos. O Sr. Secretario empossado Darci Itaboraí, parabenizou o novo Presidente e se colocou a inteira disposição e parabenizou também o Vice-Presidente Carlos Henrique de Carvalho. O Sr. Presidente marcou a próxima reunião para o dia 20 do corrente mês às dezenove horas. Em seguida suspendeu a reunião para que fosse confeccionada esta Ata. E para constar, lavrou-se a presente Ata que se aceita será por todos assinada.      

